

2022全国知名媒体采风行

精致威海“媒”力无限



走进威海紫光健康产业园



在荣成市成山头景区采风



在临港区碳纤维产业园听取情况介绍

9月27日至28日,“喜迎二十大 全媒看威海”2022全国知名媒体采风行举行,来自新华网、环球网、腾讯网等20多家媒体的总编、记者们齐聚威海,前往荣成市、高新区、临港区、综合保税区、环翠区竹岛街道、经开区皇冠街道韩乐坊街区等区域采风。大家探企业、看项目,实地感受“精致城市·幸福威海”的无限魅力。

1 康养产业 融合创新

参观极具代表性的康养企业,是此次采风的重要一环。

9月27日下午,总编、记者们率先走进位于荣成市的海韵居度假村。“这里配套设施齐全,极大丰富了入住者的精神文化世界,多种业态满足养老人士的多重入住需求。”海韵居工作人员告诉大家。

海韵居项目由威海海都食品集团全资投资建设,是一个集养老医疗于一体的现代医养综合体,拥有3万平方米

的超大面积,设有“海韵居养老公寓”和“海都老年病医院”,配套设施齐全,医疗设施先进。

从海韵居离开,总编、记者们又走进了威海紫光健康产业园,深入了解威海紫光的发展历程,积极探寻商务合作的契合点。

作为拥有25年发展史的健康品牌,威海紫光依靠公司强大的研发实力,在行业内逐渐确立了生产、研发和销售的优势地位。当听到威海紫光

集团品宣中心部长宋轩介绍,威海紫光已拥有健字号及备案制产品656种、其他健康类食品文号402个时,大家不禁为企业的发展速度和创新能力点赞。

小小一支活性海参·东方神饮液中,蕴含了29道工艺、3项核心技术和18年精研核心技术……走进位于临港区的东方神参工业园,总编、记者们见证了活性成分抽提、活性重组、控制酶解等活性海参·东方神饮液的关键工序。



走进竹岛街道楼宇联盟党群服务中心

2 高端制造业 “链”上发力

威海高端制造业“链”式发展的突破之路,让总编、记者们竖起大拇指。

仅用120天就建成了5万平方米、符合美国FM标准的超级厂房……走进美国捷普工业园,威海高新区聚焦打

印机产业链的招商故事,让总编、记者们纷纷发出赞叹:威海招商引资的精神和劲头令人钦佩!

走进迪尚集团的展厅,制作精良、款式新颖的各色服装顿时吸引了总编、记者们的目光。

迪尚集团是全国最大的服装出口企业之一,产品多次参加国家重大庆典活动,亮相天安门广场。近年来,迪尚集团在纺织服装领域的新发展、新突破,让前来参观采风的总编、记者们十分惊叹。

3 文旅产业 悠久神秘

走遍四海,还是威海。清新的空气、秀丽的风光,悠久的历史,丰富的现代休闲渔业项目……威海文旅产业的发展,让总编、记者们纷纷表示不虚此行。

“自由呼吸·自在荣成”是荣成的响亮名片。当总编、记者们来到成山头景区时,一下车,大家便迫不及待地奔向景区地标“天尽头”,一睹大海的浩瀚无垠,并拍照留念。成山头又称“天尽头”,

因地处成头山脉最东端而得名。成山头还是我国大陆最早看见海上日出的地方,自古就被誉为“太阳升起的地方”。1988年,成山头被批准为国家级风景名胜区,2002年10月又被评定为AAAA级旅游区。2004年入选国家地理名片。2005年被《中国国家地理》评为“中国最美的八大海岸”之一,2011年被批准为首批国家级海洋公园。

荣成从北至南的海岸线上,布局着多个海洋牧场,蕴藏着一系列“海洋密码”。此次采风行,总编、记者们走进寻山集团爱伦湾国家级海洋牧场,探访充满神秘色彩的海洋世界。

除了渔业这个支柱产业之外,荣成还是国内最大的房车生产基地和出口基地,拥有规模以上房车企业6家,包括康派斯房车、恒力车业、龙河车业、名骏房车等企业。

4 现代服务业 聚产兴业

“创意满满、活力无限”,是总编、记者们对威海现代服务业的深刻印象。

走进位于恒远国际大厦的环翠区竹岛街道楼宇联盟党群服务中心,楼宇经济发展的蓬勃活力让总编、记者们印象深刻。

党群服务中心党委书记从树娟化身“解说员”,带领大家参观各处特色功能区域:“新竹驿站”为户外工作人员打造休憩之所;云商会客厅见证了一个个优质项目的洽谈对接入驻;“直播角”网红云集,交流技巧并进行直播带货……

在威海经开区皇冠街道韩乐坊街区,深厚的中韩文化底蕴、亮丽的街区颜值和一流的营商环境让总编、记者们眼前一亮。站在韩乐坊北街南望,喜鹊、太极鼓、假面和山门彩绘等,交织成纯粹的韩风民俗画,充斥着大家的视野。这里不仅是韩国进口商品的集散地,也是韩国文化的传播地,已经成长为集韩品展示、销售、技术交流、创业孵

化、资源共享等于一体的文化旅游产业集群和复合型高级国际化商业街区。

置身威海综合保税区的跨境电商保税展示购物中心内,又参观三星数据和韩国酷澎威海跨境电商保税仓、菜鸟华北泓信优选仓后,总编、记者们真切地感受到了威海综合保税区在跨境电商交易方面的综合实力。

封关至今仅四年,威海综合保税区就取得了一连串行业内前端成绩:全省首个“全模式跨境电商产业园”,跨境电商转口等10余项首单业务在全省率先开通,综保区跨境电商从零起步,突破百亿大关,连续三年位居全省综保区首位……未来,综保区将成为威海“四港联动”的“蓄水池”,助力构建货物通过威海、韩国转至日本、欧美的“黄金物流通道”。

威海晚报记者 李林 张玉婷 常会会 仲艳楠 志强/文 姚威 王晓 王茂忠/图